

**Koledž za informatiku i menadžment
JANJOŠ – PRIJEDOR**

PREDMET: PREDUZETNIŠTVO

TEMA: BIZNIS PLAN
DRVNO – INDUSTRIJSKO PREDUZEĆE
-SEMINARSKI RAD-

STUDENT:
RUČNOV DARKO

PROFESOR:
ŽELJKO BAROŠ

1. UVOD

Struktura ovog BIZNIS PLANA treba da omogući procijenu napretka inovativnog poslovanja. Svrha sastavljanja plana je pružanja detaljnog i sveobuhvatnog opisa projekta za koje se traži finansiranje.

U biznis planu drvno – industrijsko preduzeće „ Barbara“ – industrija za proizvodnju stilskog namještaja obrađeni su svi relevantni podaci vezani za realizaciju ovog poslovnog poduhvata. Cilj ovog biznis plana je osiguranje nedostajućih finansijskih sredstava putem kreditnih aranžmana.

S obzirom da je na tržištu BiH uviđen nedostatak preduzeća koja izrađuju stilski namještaj naša namjera je da pokrenemo vlastitu i jedinstvenu tvornicu namještaja koja bi mogla podmiriti čitav teritorij BiH a u budućnosti nadamo se i šire. U početku proizvodnje naš asortiman će se sastojati od sledećih proizvoda: stol i stolice „ Barbara“, vitrina „ Patricija“, komoda „ Lukrecija“ i kreveta sa noćnim ormarićima „ Lana“. Svi ovi proizvodi će biti dizajnirani od strane našeg velikog stručnjaka koji se može pohvaliti radom u inostrnim firmama sličnih našoj.

Za početak kao što smo i rekli baziraćemo se samo na tržište BiH što znači da nećemo ostvarivati pun proizvodni kapacitet iako imamo potencijal da opskrbljujemo i susjedne države.

Za naš projekat su pokazali zainteresovanje i strani ulagači koji će investirati dio novčanih sredstava. Iako su za izvedbu ovog projekta potrebna velika finansijska sredstva nećemo se kolebati oko kreditnih zaduženja.

Moramo priznati da nismo jedina firma u ovoj oblasti ali se nadamo da ćemo kvalitetnim proizvodima i pristupačnim cijenama osvojiti tržište BiH i šire.

2. VIZIJA I MISIJA

Vizija je postati konkurentan proizvođač stilskog namještaja za potrebe tržišta BiH uz nastojanje proširenja poslovanja sa susjednim državama. U ovim trenutku baziraćemo se samo na domaće tržište ali ćemo istovremeno graditi stabilne odnose sa inostranim kupcima i potencijalnim ulagačima. Drvno – industrijsko preduzeće za proizvodnju stilskog namještaja „ Barbara“ želi i nastojaće da ostvari harmonične odnose i sa svim interesnim grupama: društvenom zajednicom – kojoj će blagovremeno izmirivati sve vidove poreza i doprinosa te se pridržavati svih zakonskih regulativa, zaposlenima – stvarajući pretpostavke da budu zadovoljni radeći u našoj firmi, vladom – redovno izmirujući porezne obaveze i poštujući ostalu relevantnu zakonodavnu regulativu za ovu vrstu biznisa.

**---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE
PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ----**

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA
RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI.

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG
WWW.MAGISTARSKI.COM
WWW.MATURSKIRADOVI.NET



NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO **SEMINARSKI**, **DIPLOMSKI** ILI **MATURSKI** RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE **GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI** KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U **BAZI** NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU **IZRADA RADOVA**. PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM **FORUMU** ILI NA

maturskiradovi.net@gmail.com